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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                              Νάουσα    30-04-2020
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                                                          ΑΡ. ΠΡΩΤ.:5751
ΔΗΜΟΣ Η.Π. ΝΑΟΥΣΑΣ                                                                                                    
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                                                                                                                        
ΤΜ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ                                                                                            
Πληροφορίες:Τανούσης  Γ.                                                                                  
	Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας



Τηλ.:2332350368                                                                                                      ΠΡΟΣ:                                          
Fax:2332024260                                                                                                                          
Mail:tanousis@naoussa.gr                                                                 
ΘΕΜΑ: Εισήγηση για την αδυναμία εκτέλεσης μεταφορά υπολείμματος των ανακυκλώσιμων υλικών από το ΚΔΑΥ Νεοχωρούδας(Ecotrans) στο ΧΥΤΑ Μαυροράχης και ανάθεση σε ιδιώτη.
Λαμβάνοντας υπόψη:
-.το άρθρο 61  του Ν.3979/2011  με την οποία απαιτείται να τεκμηριώνεται  η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων  υπηρεσιών  με ίδια μέσα του Δήμου και καθορίζονται το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών , η διάρκεια και η περιοχή εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

· του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»
· του ν.4555/2018   (Α’ 133) «Μεταρρύθμιση  του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης  Πρόγραμμα Κλεισθένης»
         Επειδή ο Δήμος Νάουσας έχει στην κατοχή του ένα τράκτορα και δύο  απορριμματοκιβώτια κλειστού τύπου με πρέσα τα οποία χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για την μεταφορά των αστικών απορριμμάτων  του Δήμου μας από το ΣΜΑ Νάουσας στο ΧΥΤΑ Έδεσσας. Γι αυτό απαιτείται σύμβαση για τη μεταφορά υπολείμματος των ανακυκλώσιμων υλικών. Ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για την άμεση μεταφορά υπολείμματος των ανακυκλώσιμων  υλικών στο ΧΥΤΑ Μαυροράχης έτσι ώστε στο χώρο του ΚΔΑΥ Νεοχωρούδας να μη παραμένει το υπόλειμμα που προκύπτει από την επεξεργασία των  ανακυκλώσιμων  υλικών του Δήμου Νάουσας και έχει ως αποτέλεσμα να συσσωρεύεται το υπόλειμμα στο   Κ.Δ.Α.Υ. Νεοχωρούδας Ν. Θεσ/νίκης, δημιουργώντας εστία μόλυνσης του χώρου, υποβάθμισης του περιβάλλοντος και δημιουργία προβλημάτων για την υγεία των υπαλλήλων στο χώρο εργασίας τους και των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής. Σύμφωνα με στοιχεία της Υπηρεσίας Καθαριότητας η ποσότητα υπολείμματος προκύπτει από το 40 % των ανακυκλώσιμων υλικών που επεξεργάζονται στο ΚΔΑΥ Νεοχωρούδας(Ecotrans) και ανέρχεται στη ποσότητα των 48 tn υπολείμματος μηνιαίως, το ποσό που θα χρησιμοποιηθεί για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό ανέρχεται στο ποσό των 19.998,72 € συμπεριλαμβανομένου το ΦΠΑ.
Το Δ.Σ. καλείται  να αποφασίσει   την αδυναμία εκτέλεσης   υπολείμματος των ανακυκλώσιμων υλικών από το ΚΔΑΥ Νεοχωρούδας  στο  ΧΥΤΑ Μαυροράχης με ίδια μέσα,  και την  ανάθεση της υπηρεσίας με συνοπτικό διαγωνισμό. 
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