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Τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ 


ΕΙΣΗΓΗΣΗ

[περί εκποίησης ή μη άχρηστων μεταλλικών αντικειμένων]
Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 199 του Ν. 3463/2006, «Κώδικας Δήμων & Κοινοτήτων» η εκποίηση κινητών πραγμάτων των Δήμων και των Κοινοτήτων επιτρέπεται, ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και διενεργείται με δημοπρασία. Αυτή τη στιγμή υπάρχουν σε περιοχές του Δήμου Νάουσας άχρηστα παλαιά αντικείμενα (JCB, απορριμματοφόρα, οδοστρωτήρας, υδροφόρα ρυμουλκούμενη, στρατιωτικό ασθενοφόρο, στρατιωτικό JEEP, σπαστός εκσκαφέας, ερπύστρια μπουλντόζα, ερπύστρια τσάπα, απλή τσάπα κτλ) που ο Δήμος δεν μπορεί να τα αξιοποιήσει με κάποιο τρόπο και γι’ αυτό εισηγούμαστε την εκποίησή τους. Για τη διαδικασία της εκποίησης θα πρέπει να συγκροτηθεί Επιτροπή εκτίμησης (άρθρο 199, παρ. 2, αρ.186, παρ. 5 του Ν. 3463/2006 και το άρθρο 7 του Π.Δ. 270/81), αποτελούμενη:

α) από δύο δημοτικούς συμβούλους και
β) από έναν μηχανικό, που ορίζεται από τον Δήμαρχο και προέρχεται από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

Πρόεδρος της επιτροπής, ορίζεται ένας από τους δημοτικούς συμβούλους με την απόφαση της συγκρότησης. Με την ίδια απόφαση ορίζεται ένας δημοτικός υπάλληλος ως γραμματέας της επιτροπής.

Ως εκ τούτου, εισηγούμαστε: 
Α) Την εκποίηση των άχρηστων μεταλλικών αντικειμένων που βρίσκονται σε διάφορες περιοχές του Δήμου ΗΠ Νάουσας.

Η εκποίηση θα διενεργηθεί με προφορική, πλειοδοτική δημοπρασία, της οποίας τους όρους θα καθορίσει ο Οικονομική Επιτροπή.

Β) Τον ορισμό δημοτικών συμβούλων ως μέλη στην επιτροπή εκτίμησης για την εκποίηση των ανωτέρω αντικειμένων τους. Προτείνονται οι Αντιδήμαρχοι κκ Αδαμίδης και Καραγιαννίδης. 

Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η υπάλληλος του Δήμου κα Αντωνία Αρβανιτάκη. Το τρίτο μέλος της επιτροπής θα ορισθεί με απόφαση Δημάρχου.

Έργο της επιτροπής θα είναι η εκτίμηση των προς εκποίηση αντικειμένων και ο προσδιορισμός του τιμήματος. Η επιτροπή θα αποφαίνεται κατά πλειοψηφία, ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας θα επικρατεί η ψήφος του προέδρου.


                 Η συντάξασα

        Παρασκευή Εξαδακτύλου

Γενική Γραμματέας Δήμου ΗΠ Νάουσας
Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ
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