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 Δήμου ΗΠ Νάουσας

ΘΕΜΑ: «Παραχώρηση ή μη, χρήσης χώρου γραφείων εντός του Δημοτικού πάρκου Νάουσας στον Σύνδεσμο Βετεράνων αθλητών στίβου Νάουσας»
Ο Σύνδεσμος Βετεράνων αθλητών στίβου Νάουσας για την καλύτερη απόδοση των δραστηριοτήτων του, παρακαλεί να του παραχωρηθεί χώρος γραφείων εντός του αθλητικού κέντρου και συγκεκριμένα ως κάτωθι:
[…] Κύριοι, Ο Σύνδεσμος βετεράνων αθλητών στίβου Νάουσας αρχικά θέλει να σας ευχαριστήσει για την ανταπόκριση που είχατε στα έως εδώ αιτήματα μας. Με την παρούσα αίτηση και εκτιμώντας την αθλητική δραστηριότητα των συμπολιτών μας όπως επίσης την άνθιση του δρομικού κινήματος στην χώρα μας, για την καλύτερη οργάνωση και ανάπτυξη του συνδέσμου. Ζητάμε την παραχώρηση χώρου γραφείων εντός του Δημοτικού πάρκου Νάουσας και συγκεκριμένα τα υπάρχοντα αφοδευτήρια τα οποία είναι ανενεργά. Η προσπάθεια μας είναι να προσελκύσουμε τον λαό της Νάουσας την κοινωνική του δράση εντός του όμορφου αυτού χώρου και με αθλητικές δράσεις. Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας. Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το άμεσο ενδιαφέρον και τη συνεργασία σας.[…]

Σύμφωνα με το Άρθρο 185 του Ν.3463/2006 περί Δωρεάν παραχώρησης κυριότητας και χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων, το Δημοτικό Συμβούλιο έχει δικαίωμα και του επιτρέπεται να παραχωρεί δωρεάν τη χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου.

Η παραχώρηση ανακαλείται με όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει.

Ομοίως με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα.

Πρότασή μας είναι να παραχωρήσουμε τα υπάρχοντα αφοδευτήρια τα οποία είναι ανενεργά στο Δημοτικό πάρκο της Νάουσας εφόσον δεν δημιουργείται πρόβλημα και με την προϋπόθεση ότι τις εργασίες και την συντήρηση αλλά και καθαριότητα θα αναλάβει ο Σ.Ε.Β.Α.Σ Νάουσας. Εισηγούμαστε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 
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