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ΕΙΣΗΓΗΣΗ

[περί έγκρισης ή μη Μνημονίου Συνεργασίας (MoU) μεταξύ ΕΥΑΘ Υπηρεσίες Α.Ε.& Δήμου Ηρωικής Πόλης της Νάουσας για την παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών στο Δήμο Νάουσας, στο γνωστικό αντικείμενο των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS) και εξουσιοδότηση υπογραφής του Δημάρχου]

Με την παρούσα εισηγούμαστε την έγκριση ή μη Μνημονίου Συνεργασίας (MoU) μεταξύ ΕΥΑΘ Υπηρεσίες Α.Ε.& Δήμου Ηρωικής Πόλης της Νάουσας για την παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών στο Δήμο Νάουσας, στο γνωστικό αντικείμενο των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS).
Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης της Νάουσας διαθέτει σήμερα ευρεία υποδομή σε πληροφοριακά συστήματα με στόχο την ταχύτερη, εγκυρότερη και αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των δημοτών του. Στην κατεύθυνση αυτή, ο Δήμος έχει προμηθευτεί λογισμικό Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS), για τη διαχείριση των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης, καθώς και των εγκαταστάσεων αυτών, στο πλαίσιο των γεωγραφικών ορίων αρμοδιοτήτων του, καλύπτοντας το σύνολο των Δημοτών του.
Στην παρούσα φάση, ο Δήμος Ηρωικής Πόλης της Νάουσας και ειδικότερα η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Νάουσας (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.),η οποία είναι αρμόδια για τη διαχείριση των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης του Δήμου Ηρωικής Πόλης της Νάουσας, βρίσκεται σε καθεστώς μετάβασης από την παραδοσιακή διαχείριση των παραπάνω δικτύων (σε μεγάλο βαθμό αποκεντρωμένα και εμπειρικά), στην καθολική ψηφιακή διαχείριση τους, μέσω πληροφοριακών συστημάτων, με κεντρικό πυλώνα ψηφιακού μετασχηματισμού τα Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών (GIS). Πρόθεση του Δήμου Ηρωικής Πόλης της Νάουσας είναι η συνολική μετάβαση των δραστηριοτήτων της Δ.Ε.Υ.Α.Ν., σχετικά με τη διαχείριση των δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και των εγκαταστάσεων αυτών, καθώς και τη γενικότερη εξυπηρέτηση των δημοτών της, προς την ψηφιακή εποχή, αξιοποιώντας προς αυτή την κατεύθυνση την τεχνολογία των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών.

Η ΕΥΑΘ Α.Ε. διαθέτει μακροχρόνια εμπειρία και τεχνογνωσία στην ολοκληρωμένη διαχείριση, δηλαδή τη μελέτη, κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης και των εγκαταστάσεων αυτών, μέσω πληροφοριακών συστημάτων. Ειδικότερα, η ΕΥΑΘ ΑΕ έχει αναπτύξει τεχνολογίες και υποδομές ολοκληρωμένης διαχείρισης δικτύων, μέσω Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS), αποκτώντας μακροχρόνια εμπειρία σχεδόν δύο δεκαετιών στην οργάνωση, αποθήκευση και διαχείριση τεχνικών πληροφοριών (το GIS της ΕΥΑΘ Α.Ε. έχει βραβευτεί στο Παγκόσμιο συνέδριο χρηστών ESRI με το Special Achievement in GIS Award). Στα πλαίσια της υποδομής αυτής, η ΕΥΑΘ Α.Ε. έχει καταφέρει επιτυχώς να αυτοματοποιήσει τις δραστηριότητες διαχείρισης των δικτύων (asset management), μέσω προηγμένων τεχνολογιών (mobile mapping), να διαχύσει και καθετοποιήσει την τεχνική πληροφορία σε άλλα πληροφοριακά συστήματα της εταιρίας (ERP, ηλεκτρονικό κέντρο διαχείρισης βλαβών και αιτημάτων πελατών, δειγματοληψία ποιότητας νερού), να μελετά και να προγραμματίζει την ολιστική διαχείριση των δικτύων (υδραυλική μοντελοποίηση δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης) και τέλος να παρέχει ένα στρατηγικό εργαλείο λήψης αποφάσεων στην ανώτερη διοίκηση της εταιρίας.

Επιπλέον η ΕΥΑΘ κατέχει ήδη εμπειρία στην κατεύθυνση της παροχής υπηρεσιών προς τρίτους, έχοντας ολοκληρώσει επιτυχώς έργο παροχής υπηρεσιών προς τρίτο στο γνωστικό αντικείμενο των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS). 
Σύμφωνα με τα προαναφερόμενα και στο πλαίσιο συνεργασίας ενόψει επικείμενου χρηματοδοτικού εργαλείου, ένταξη στο οποίο προϋποθέτει τις ως άνω ενέργειες, εισηγούμαστε την έγκριση ή μη Μνημονίου Συνεργασίας (MoU) μεταξύ ΕΥΑΘ Υπηρεσίες Α.Ε.& Δήμου Ηρωικής Πόλης της Νάουσας για την παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών στο Δήμο Νάουσας, στο γνωστικό αντικείμενο των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS) και εξουσιοδότηση υπογραφής του Δημάρχου κ. Νικόλα Καρανικόλα στο Μνημόνιο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής. Έκαστη προγραμματική σύμβαση ανά είδος αντικειμένου στο πλαίσιο της καθολικής συνεργασίας μας, θα ψηφίζεται αναλόγως από το αρμόδιο συλλογικό όργανο, ήτοι την Οικονομική Επιτροπή, εφόσον απαιτηθεί. Τέλος, γνωστοποιείται πως ουδεμία δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου ΗΠ Νάουσας.
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