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                      ΠΡΟΣ
                                                                                              Δημοτικό Συμβούλιο
                                                                                                  ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΘΕΜΑ: Ρύθμιση Θεμάτων Συντήρησης Διαβάσεων Τ.Κ. Ζερβοχωρίου. 

ΣΧΕΤ.: α) Η με αρ. πρωτ. 1429/29-1-2019 Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Νάουσας και της αναδόχου εταιρείας ΤΟΜΗ ΑΤΕ
β) Το με αρ. πρωτ.  Φ 4.9.1/48/219630 (1023)/29-5-2020/ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ με θέμα «Χορήγηση άδειας κατά πλάτος τομών οδοστρώματος για δημιουργία διαβάσεων, στα πλαίσια του έργου: « Κατασκευή διαβάσεων στην Τ.Κ. Άνω Ζερβοχωρίου».
γ) Η υπ. αριθμ. 6297/14-09-2007(ΦΕΚ 1866/Β΄/14-09-2007) Απόφαση του Γ.Γ. Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας περί αρμοδιότητας συντήρησης και τεχνικής αστυνόμευσης του Οδικού Δικτύου ευθύνης Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

δ) Η με αρ. Γ.Π.Κ.Μ./2077/7-7-2011 (ΦΕΚ1622Β/18-7-2011) Απόφαση του Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας σχετικά με ¨Αρμοδιότητα συντήρησης και τεχνικής αστυνόμευσης στο Οδικό Δίκτυο ευθύνης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας»
Σύμφωνα με την (α) σχετική Σύμβαση ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου «Κατασκευή διαβάσεων στην Τ.Κ. Ζερβοχωρίου» στον ανάδοχο ΤΟΜΗ ΑΤΕ, η εκτέλεση της με αρ. 55/2018 εγκεκριμμένης τεχνοοικονομικής μελέτης του Δήμου Νάουσας.
Η μελέτη αφορούσε σε επεμβάσεις επί της Δημοτικής οδού από την Επαρχιακή [1] Βέροιας προς Σκύδρα και από την χ.θ. 4+500 έως Επαρχιακή [4] δια Δ.Δ. Αγίου Γεωργίου και Άνω Ζερβοχωρίου και συγκεκριμένα σε τρία σημεία επί της Λεωφόρου Ειρήνης στην Τ.Κ. Ζερβοχωρίου Δημοτικής Ενότητας Ειρηνούπολης Δήμου Νάουσας προκειμένου να κατασκευασθούν διαβάσεις από κυβόλιθους με σκοπό να μειωθεί η ταχύτητα διέλευσης των οχημάτων εντός του αστικού ιστού. 
Επειδή η οδός αυτή ανήκει ως προς την αρμοδιότητα συντήρησής της, στην Π. Ενότητα Ημαθίας (σύμφωνα με τα (γ) και (δ) σχετικά), ζητήθηκε αρμοδίως (από την Π.Ε. Ημαθίας) η «Χορήγηση άδειας κατά πλάτος τομών οδοστρώματος για δημιουργία διαβάσεων, στα πλαίσια του έργου: «Κατασκευή διαβάσεων στην Τ.Κ. Άνω Ζερβοχωρίου».

Με το (β) σχετικό έγγραφό της η Π.Ε. Ημαθίας, χορήγησε την σχετική άδεια, πλην όμως με την παράγραφο 12 αυτής έθεσε ειδική προυπόθεση να κατατεθεί εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των εργασιών προς την Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ημαθίας Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ποσού 15.000,00 €, με τους όρους που περιγράφονται στο (β) σχετικό.
Επειδή ο Δήμος μας εδώ και καιρό αδυνατεί να εκδόσει -λόγω της υπάρχουσας οικονομικής αδυναμίας την σχετική Εγγυητική Επιστολή, και επειδή το θέμα χρονίζει, και αφ’ ετεέρου εγγυμονεί κινδύνους στην ασφαλή μετακίνηση των πεζών, ζητήθηκε η συνδρομή της Νομικής Υπηρεσίας της Π.Ε. Ημαθίας προκειμένου να ξεπεραστεί το πρόβλημα. 

Η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Ημαθίας προκειμένου να αρθεί το παραπάνω πρόβλημα όπως παραπάνω διατυπώθηκε, ζήτησε από τον Δήμο Η.Π. Νάουσας, να δεσμευτεί ρητά ότι θα αναλάβει ο ίδιος την ευθύνη και το κόστος συντήρησης των συγκεκριμμένων τμημάτων στα οποία θα γίνει η αντικατάσταση ασφαλτοτάπητα με κυβολίθους και μόνο σε αυτά, στο διηνεκές, υποχρεούμενος, σε διαφορετική περίπτωση, να αποζημιώσει πλήρως την Π.Κ.Μ. σε περίπτωση που, λόγω αρνήσεως ή καθυστερήσεως αυτού, διενεργήσει την όποια πράξη συντήρησης η ίδια επί των τμημάτων αυτών.
Η δε Υποδιεύθυνση Τεχνικών έργων της Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ να άρει την συγκεκριμμένη προυπόθεση και να επανεκδώσει νεα αδειοδότηση χωρίς τον όρο αυτό, αναφερόμενη όμως στη ρητή δέσμευση του Δ.Η.Π.Ν.  
ΣΥΝ.: 

	Ε.Δ                                                                                                           

   1. κ. Δήμαρχο Νάουσας  

    2. Γ.Γ. κα Εξαδακτύλου Π.

    3. κ. Τζουβάρα Β. Αντ/χο Εργων & Πολεοδομίας
 4. Καραγιαννίδη Αντώνιο Αντ/χο Οικ & Δκων Υπ.

 5. Δντη ΔΤΥΔΝ κ. Κυριακίδη Π
   6. Αρχείο
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