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	                Νάουσα   19/07/2021


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
      
	            Προς :
             Δημοτικό Συμβούλιο
            


 ΘΕΜΑ: Ορισμός Υπεύθυνου Διαχείρισης Νέου Τραπεζικού λογαριασμού  για πληρωμή   δαπανών για νέες παροχές φωτισμού οδών, πλατειών κ.λ.π. (εντάλματα προπληρωμής).
             Η  ΔΕΔΔΗΕ προκειμένου να προχωρήσει στην τοποθέτηση νέων παροχών φωτισμού οδών πλατειών κ.λ.π. πρέπει προκαταβολικά να της αποδοθεί το ανάλογο τίμημα των εργασιών εκδίδοντας τιμολόγιο και στην συνέχεια να προχωρήσει στην εκτέλεση της, καθιστώντας έτσι αδύνατη την πληρωμή της με τακτικό ένταλμα.

         Με το άρθρο 172 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06), ορίζονται τα εξής: «1. Με απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής ή του κοινοτικού συμβουλίου μπορεί να εγκρίνεται η έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για την αντιμετώπιση δαπανών, γενικά, εφόσον η πληρωμή με τακτικό ένταλμα στο όνομα του δικαιούχου είναι αδύνατη ή απρόσφορη. 2. Τα εντάλματα προπληρωμής εκδίδονται στο όνομα δημοτικών ή κοινοτικών υπαλλήλων.» 

         Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 32, παρ.1 και 2 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι: «1. Εντάλματα προπληρωμής, είς τάς περιπτώσεις επιτρέπεται η έκδοσις τοιούτων υπό του νόμου, εκδίδονται επ' ονόματι μονίμου υπαλλήλου του δήμου. Ούτος καθίσταται υπόλογος οφείλων εντός της τακτής προθεσμίας να αποδώσει λογαριασμό της διαχειρίσεως των ληφθέντων χρημάτων, υποβάλλων τα κεκανονισμένα δικαιολογητικά και επιστρέφων το μη διατεθέν ποσόν. Η προθεσμία αποδόσεως λογαριασμού ορίζεται δια της περί εκδόσεως του εντάλματος προπληρωμής αποφάσεως, ήτις δεν δύναται να είναι μεγαλυτέρα του τριμήνου και δέον να λήγη ένα τουλάχιστον μήνα προ της λήξεως του οικονομικού έτους. 2. Επί τη ητιολογημένη αιτήσει του υπολόγου δύναται ή κατά την προηγουμένην παράγραφον προθεσμία να παραταθή επί ένα εισέτι μήνα εν ουδεμία όμως περιπτώσει πέραν της λήξεως του οικονομικού έτους.» Σύμφωνα με τα άρθρα 33 και 34 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι: «1.Απαγορεύεται η χρησιμοποίησις των ληφθέντων χρημάτων δι' εντάλματος προπληρωμής δια δαπάνας άλλας ή τας δι' άς εξεδόθη η προκαταβολή. 2. Εν ουδεμία περιπτώσει επιτρέπεται η έκδοσις χρηματικού εντάλματος επ' ονόματι υπολόγου μη αποδώσαντος λογαριασμόν επί προηγουμένου εντάλματος προπληρωμής. 3. Η πληρωμή των εξόδων δι' ά εξεδόθη ένταλμα προπληρωμής ενεργείται δι' εντολών του δημάρχου προσυπογραφομένων υπό του προϊσταμένου της υπηρεσίας ήν αφορά η δαπάνη εκ διπλοτύπου βιβλίου. 4. Το σύνολον των ποσών των εντολών πληρωμής δεν δύναται να υπερβή το ποσόν του εντάλματος προπληρωμής.» Τέλος σύμφωνα με το άρθρο 37 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι: «Οι υπόλογοι οφείλουν ως προς την φύλαξιν και την εν γένει εξασφάλισιν των παρ’ αυτών διαχειριζομένων χρημάτων να καταβάλλουν την ην και τοις ιδίοις επιμέλειαν, ευθυνόμενοι δια πάσαν τυχόν επερχομένην απώλειαν ή μείωσιν των χρημάτων τούτων. Εάν τα ποσά των ενταλμάτων δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν αμέσως υπό των υπολόγων άμα τη εξοφλήσει των θα γίνηται κατάθεσις αυτών ή των μη χρησιμοποιηθέντων υπολοίπων εις την Εθνικήν Τράπεζαν της Ελλάδος ή εις το Ταχυδρομικόν Ταμιευτήριον, εφ'όσον λειτουργούν τοιαύτα εις την έδραν του δήμου. Οι υπόλογοι οφείλουν κατά την απόδοσιν του λογαριασμού να επισυνάψουν μετά των δικαιολογητικών και το βιβλιάριον της καταθέσεως και αναλήψεως Τραπέζης ή του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου εν τω οποίω θα αναγράφωνται κεχωρισμένως πάσαι αι γενόμεναι καταθέσεις και αναλήψεις.» 


Σύμφωνα με την αποφ.263/2021 της Οικον. Επιτροπής ορίστηκε ο Λούκαρης Κυριάκος υπάλληλος (ΔΕ Διοικητικού) του τμήματος Η.Μ. του Δήμου Νάουσας ως υπόλογος, στο όνομα του οποίου θα εκδοθούν χρηματικά εντάλματα προπληρωμής σε βάρος των παρακάτω ΚΑ εξόδων του Προϋπολογισμού Δήμου Νάουσας για την πληρωμή δαπανών  για νέες παροχές φωτισμού οδών πλατειών κ.λ.π  και για   το διάστημα από 24/06/2021 έως 31/12/2021:
	α/α
	ΚΑΕ
	Περιγραφή

	1
	02.20.6277.004
	Δαπάνες για νέες παροχές φωτισμού οδών πλατειών κ.λ.π.

	2
	02.00.6515
	Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών


                  Με βάση τα παραπάνω και σύμφωνα με τα άρθρα 32 -34 του ΒΔ 17-5/15-6-1959 (ΦΕΚ 114Α’) σε συνδυασμό με το άρθρο 172 ( εντάλματα προπληρωμής ) του Ν. 3463/2006 το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται :

1. Να εγκρίνει το άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού στην τράπεζα Eurobank με τα εξής στοιχεία:

                 Δικαιούχος : Δήμος Νάουσας

                 Ειδικός σκοπός ανοίγματος λογαριασμού : Διαχείριση για πληρωμή δαπανών για νέες παροχές φωτισμού οδών, πλατειών κ.λ.π. (εντάλματα προπληρωμής)

2. Να αποφασίσει σχετικά με τον ορισμό του Υπευθύνου Διαχείρισης του παραπάνω Λογαριασμού.
3. Να εξουσιοδοτήσει την προϊσταμένη του ταμειακού τμήματος Χασιούρα Ζωή να παρακολουθεί την διαχείριση του παραπάνω Λ/σμού του Δήμου Νάουσας  μέσω της υπηρεσίας WebBanking με τους κωδικούς πρόσβασης που διαθέτει ως ταμίας του Δήμου Νάουσας.

                                                                ΑΝΑΠΛ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                     
                                                         ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ








Α/Α ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ.ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
                                                               ΚΟΦΚΕΛΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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