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                      Αρ. Πρ.   19249
ΠΡΟΣ

Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας


Θέμα : Μεταβολές ή μη, σχολικών μονάδων.
Σύμφωνα με:
· Τις διατάξεις των παρ. 4,5,6,8,10 του αρθρ. 4 του Ν. 1566/1985
· Την Υ.Α. Φ.353.1/324/105657/Δ1/16-10-2002 (ΦΕΚ 1340 τ. Β’)
· Την  Κ.Υ.Α. Φ.3/897/97652/Γ1/13-10-2006 

· Τα άρθρο 5 του ν. 4186/2013 (Α’ 193), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 5 του ν. 4327/2015

· Το άρθρο 66 του ν. 4386/2016

· Το ΠΔ 79/2017, άρθρο 6, παρ. 2 και άρθρο 7, παρ. 2
· Το άρθρο 74, παρ. 1 και 8 του ν. 4589/2019

· Τις με αρ. πρωτ. Φ.3/897/97652/Γ1/25-9-2006, Φ.3/898/97657/Γ1/25-9-2006 (Β’ 1507) ΚΥΑ για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.
· Την υπ αριθμ. 141901/ΓΔ4/5-11-2021 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ με θέμα. «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 2022-2023».
· Την υπ αριθμ. 145334/Δ4/12-11-2021 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ με θέμα. «Μεταβολές σχολικών μονάδων  Δευτεροβάθμιας Επαγγελματική Εκπαίδευσης 2022-2023».
· Το με αρ. πρωτ. Φ.2.1/11924/11-11-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας με θέμα «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχ. Έτος 2022-2023».
· Το με αρ. πρωτ. 17717/22-11-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας με θέμα «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχ. Έτος 2022-2023».

Με το υπ’ αρ. πρωτ. Φ.2.1/11924/11-11-2021  έγγραφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας με θέμα «Εισήγηση για μεταβολές σχολικών μονάδων σχολικού έτος 2022-2023» και με το υπ’ αρ. πρωτ. 17717/22-11-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας με θέμα «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για σχολικού έτος 2021-2022», καλούνται τα δημοτικά συμβούλια των δήμων της χώρας, να γνωμοδοτήσουν επί των προτάσεων για κάθε είδους σχολική μεταβολή (ίδρυση, προαγωγή, συγχώνευση, υποβιβασμό, κατάργηση, μετατροπή, προσθήκες/καταργήσεις τομέων και ειδικοτήτων στα ΕΠΑ.Λ και τα Ενιαία Ειδικά επαγγελματικά Γυμνάσια – Λύκεια) με στόχο την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών. Οι γνωμοδοτήσεις των δημοτικών συμβουλίων θα αποσταλούν στους Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης προκειμένου να διαβιβαστούν στο ΥΠΑΙΘ για τη λήψη και έκδοση της προβλεπόμενης Υπουργικής Απόφασης.
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευση Ημαθίας δεν προτείνει καμία σχολική μεταβολή για το σχολικό έτος 2022 – 2023.
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευση Ημαθίας εισηγείται για την:

· Ίδρυση Καλλιτεχνικού Γυμνασίου

· Προσθήκη ειδικότητας τομέων στο ΕΠΑΛ Νάουσας, για το σχολικό έτος 2022-2023 «Γ΄ Λυκείου Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού»

α) Σκοπός της ίδρυσης του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου στη Νάουσα είναι η προετοιμασία, η ενθάρρυνση και η στήριξη του ενδιαφέροντος των μαθητών της ευρύτερης περιοχής για τις τέχνες και η εκπαίδευση τους, ανάλογα με τις δεξιότητες και την κλίση τους, σε μια από τις κατευθύνσεις των Εικαστικών Τεχνών, του Χορού και του Θεάτρου – Κινηματογράφου. Παράλληλα στο ωρολόγιο πρόγραμμα των Καλλιτεχνικών Γυμνασίων περιλαμβάνονται και μαθήματα γενικής παιδείας. Συνεπώς οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν και άλλον τομέα επιστημονικής ή επαγγελματικής κατεύθυνσης στο μέλλον.

Η περιοχή της Ημαθίας και ιδιαίτερα η πόλη της Νάουσας έχουν πλούσια πολιτιστική παράδοση με ενεργή συμμετοχή των νέων στα πολιτιστικά δρώμενα. Η ίδρυση

του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου θα δώσει τη δυνατότητα στους νέους της περιοχής που επιθυμούν να ακολουθήσουν μια από τις παραπάνω κατευθύνσεις, να αναπτύξουν τις δεξιότητες τους και να καλλιεργήσουν το ταλέντο τους.


Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους η διοργάνωση εκδηλώσεων με τη συμμετοχή προσωπικοτήτων του ευρύτερου καλλιτεχνικού χώρου, προκειμένου να αναπτυχθούν αντικείμενα των κατευθύνσεων του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου, θα εμπλουτίσει την πολιτιστική ζωή της περιοχής και θα δώσει νέα πνοή στην τοπική κοινωνία.


Για την έγκριση λειτουργίας του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου από το Υ.ΠΑΙ.Θ είναι απαραίτητη η εξασφάλιση κτηρίου το οποίο θα διαθέτει, εκτός των απαραίτητων αιθουσών διδασκαλίας (χωρητικότητας 15-25 ατόμων) και των εργαστηρίων (Φυσικών επιστημών, Πληροφορικής, Τεχνολογίας), αίθουσες Χορού, Θεάτρου και Εικαστικών. 
Πρέπει επίσης να υπάρξει μέριμνα για την μελλοντική προσθήκη Λυκειακών Τάξεων για την παροχή δυνατότητας συνέχισης των καλλιτεχνικών σπουδών σε Λυκειακή βαθμίδα στους μαθητές του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου.


Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου πρέπει να διαβεβαιώνει με σαφήνεια τη διασφάλιση όλων των παραπάνω προϋποθέσεων λειτουργίας του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου.

β) Για τη λειτουργία της ειδικότητας στον τομέα Μηχανολογίας Γ΄ Λυκείου Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού το σχολείο διαθέτει εργαστήριο με τον απαραίτητο εξοπλισμό, καθώς και μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό. 
Ο ελάχιστος αριθμός μαθητών που δήλωσαν πρόθεση εγγραφής είναι οχτώ (8), συμπεριλαμβανομένου και μαθητές της Γ΄ που επιθυμούν δεύτερη ειδικότητα. Ενδέχεται να ζητήσουν εγγραφή στο τμήμα αυτό και άλλοι απόφοιτοι δεδομένου ότι είναι μια ειδικότητα αναγκαία στην αγορά εργασίας.

Kαι τo περασμένο σχολικό έτος προτάθηκε η προσθήκη ειδικότητας και δεν εγκρίθηκε. Κατά συνέπεια οι μαθητές ακολούθησαν άλλες ειδικότητες, διότι δεν ήταν επιθυμητή από την πλευρά τους η μετακίνηση σε άλλο ΕΠΑΛ.
Από τις ανωτέρω προβλεπόμενες σχολικές μεταβολές δεν θα προκύψει ζήτημα στέγασης, καθώς οι υφιστάμενες κτιριακές υποδομές μπορούν να ανταποκρίνονται επαρκώς στις νέες συνθήκες λειτουργίας, ούτε θα επηρεάσουν δυσμενώς τα λειτουργικά κόστη του Δήμου.

Οι υπόλοιπες Σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να παραμείνουν ως έχουν και θα εξακολουθούν να λειτουργούν με την υφιστάμενη μορφή.

Ως εκ τούτου εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Να γνωμοδοτήσει υπέρ για:

· Ίδρυση Καλλιτεχνικού Γυμνασίου

· Προσθήκη ειδικότητας τομέων στο ΕΠΑΛ Νάουσας, για το σχολικό έτος 2022-2023 «Γ΄ Λυκείου Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού»
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