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ΕΙΣΗΓΗΣΗ
«Ορισμός μελών στο Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Νάουσας (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.)»
Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της υπ’ αρ. πρωτ. 26704/2020 αρ. εγκυκλίου 99 του ΥΠΕΣ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
2) Το άρθρο 6 παρ.1 του Ν. 4623/2019, όπου στις διατάξεις νόμων, προεδρικών διαταγμάτων και λοιπών κανονιστικών πράξεων, προβλέπεται ο ορισμός μελών στη διοίκηση των νομικών προσώπων των δήμων και των περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων τους, κατά συγκεκριμένη αναλογία, τα τρία πέμπτα (3/5) των μελών, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου, με τους αναπληρωτές τους, υποδεικνύονται από τον δήμαρχο ή τον περιφερειάρχη, αντίστοιχα, και τα δύο πέμπτα (2/5) από τις λοιπές παρατάξεις.
Η ΔΕΥΑ που συνιστάται από έναν (1) μόνο Δήμο διοικείται από ενδεκαμελές Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο ορίζεται από το δημοτικό συμβούλιο με τους αναπληρωτές του και αποτελείται από τον Δήμαρχο ή τον οριζόμενο από αυτόν σύμβουλο ως Πρόεδρο και έξι (6) ακόμη αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου, εκ των οποίων οι τέσσερις (4) ανήκουν στην παράταξη του επιτυχόντος συνδυασμού. Εκτός από τους αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου, σύμφωνα με το προηγούμενο εδάφιο, ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ορίζονται ακόμη, με τους αναπληρωτές τους, ένα (1) μέλος ως εκπρόσωπος των εργαζομένων στην επιχείρηση, που υποδεικνύεται από την πλέον αντιπροσωπευτική συνδικαλιστική οργάνωση των εργαζομένων στην επιχείρηση ή, εφόσον ελλείπει τέτοια, από το σύνολο των εργαζομένων στην επιχείρηση, τους οποίους ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου συγκαλεί σε γενική συνέλευση για τον σκοπό αυτόν, ένα (1) μέλος ως εκπρόσωπος περιβαλλοντικού ή κοινωνικού φορέα της περιοχής, κάτοχος πτυχίου Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής, με αποδεδειγμένη εμπειρία ή γνώσεις συναφείς με το αντικείμενο της επιχείρησης και δύο (2) δημότες ή μόνιμοι κάτοικοι με αποδεδειγμένη εμπειρία ή γνώσεις συναφείς με το αντικείμενο της επιχείρησης. Ο καθορισμός του περιβαλλοντικού ή κοινωνικού φορέα του προηγούμενου εδαφίου και η διαπίστωση της συνδρομής των προϋποθέσεων στο πρόσωπο του προτεινόμενου από αυτόν μέλους, γίνεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

 Η ποσοστιαία αναλογία των 3/5 υπολογίζεται επί του αριθμητικού συνόλου των μελών του συμβουλίου και ανεξάρτητα από τις ιδιότητες με τις οποίες  αυτά συμμετέχουν.

Στην περίπτωσή μας, τα 3/5 επί του συνόλου των 11 μελών του συμβουλίου, αντιστοιχούν σε 6,6, και με στρογγυλοποίηση προς τα πάνω, σε 7.

 Συνεπώς, επτά συνολικά μέλη υποδεικνύονται από τον Δήμαρχο με δεσμευτική για το σώμα υπόδειξη και δύο (2) μέλη από τις λοιπές παρατάξεις.

Αν δεν υποδειχθούν τουλάχιστον δύο (2) μέλη με τους αναπληρωτές τους, από τις υπόλοιπες παρατάξεις, τότε σύμφωνα με τα προβλεπόμενα θα υποδειχθούν και αυτά από την παράταξή του Δημάρχου. 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

« Έτσι, πέραν από  τον Γεώργιο Τασιώνα που υποδεικνύω για την θέση του προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΝ, υποδεικνύω ακόμη  και ως μέλη από τους αιρετούς της παράταξής μας, και τους, α) Τζουβάρα Βασιλείο, β) Θεοδώρα (Δώρα) Μπαλτατζίδου, γ) Στεργιαννή (Στέλλα Αραμπατζή), και δ) Αντώνιο Καραγιαννίδη, ως τακτικά μέλη, με  αναπληρωτές τους, α) Δημήτρη Θανασούλη και β) Παύλο Αδαμίδη

 Περαιτέρω υποδεικνύω, για τα υπόλοιπα δύο (2) μέλη που δικαιούται η παράταξή μας, και δύο δημότες, με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώσεις συναφείς με το αντικείμενο της επιχείρησης,  και  συγκεκριμένα, τους α) Ελένη Αχτίδα και β) Λάλας Στέργιος , ως τακτικά μέλη, με αναπληρώτριες τους, α) Μίγγα Κατερίνα και β) Φραγκότση Χρήστο.

  Για το ένα (1) μέλος, ως εκπροσώπου περιβαλλοντικού ή κοινωνικού φορέα της περιοχής, κάτοχο πτυχίου Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής, ο σύλλογος «Αράπιτσα», μετά την πρόσκληση που του απευθύνθηκε με το υπ’αριθμ. Πρωτ.421/13-1-2022 έγγραφο τοyΝάουσας, πρότεινω τον Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο του , μέλος του ως άνω αναφερόμενου  συλλόγου και Τοπογράφο Μηχανικό, ως τακτικό μέλος, για τον οποίο καλώ το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει αν πληρεί τις προϋποθέσεις που ορίζει η προαναφερόμενη διάταξη, και ως αναπληρωματικό, τον Πίπιλα Γιώργο, για τον οποίο επίσης καλώ το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει  του Δήμου Νάουσας σχετικά.

 Έτσι με την πρότασή μου αυτή πληρείται από την πλευρά της παράταξής μας,  και η προβλεπόμενη αναλογία που προβλέπεται από την παρ. 1β του άρθρου 6 του Ν. 2839/2000, για την υποχρεωτική αναλογική εκπροσώπηση κάθε φύλλου.

 Τέλος καλώ τους αρχηγούς των άλλων παρατάξεων, να υποδείξουν από το σώμα, τα υπόλοιπα δύο (2) μέλη με τους αναπληρωτές τους,  που θα συμπληρώσουν την σύνθεση του συμβουλίου,  αφού ο εκπρόσωπος των εργαζομένων με τον αναπληρωτή του, θα ορισθούν όπως ο νόμος προβλέπει, μετά από σχετική πρόσκληση προς το σωματείο των εργαζομένων της επιχείρησης, ή ελλείψει τούτου, μετά από πρόσκληση του προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης, προς το σύνολο των εργαζομένων της επιχείρησης τους οποίους και συγκαλεί σε γενική συνέλευση

Η θητεία των μελών του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου ορίζεται έως τη λήξη της θητείας της παρούσας δημοτικής αρχής.  

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
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