ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ 4Ης   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 07/2022        
ΘΕΜΑ : «Γνωμοδότηση ή μη επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου Κατασκευή νέας γέφυρας ποταμού Αράπιτσας στη θέση νοσοκομείο πόλης Νάουσας».
	Στη Νάουσα σήμερα, ημέρα Παρασκευή 01-04-2022  και ώρα 10.00 π.μ. προσήλθαν τα  μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Νάουσας δια περιφοράς για την πραγματοποίηση της 4ης συνεδρίασης 2022 μετά από την υπ΄ αριθμ. 4152/29-03-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Τριανταφύλλου Γιώργου, σύμφωνα με το άρθρο 75, ν3852/2010 (ΦΕΚ α΄ 87).
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                            ΑΠΟΝΤΕΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                            ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΖΟΥΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΠΑΡΘΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία άρχισε η Συνεδρίαση.
	 Το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αφορά την γνωμοδότηση ή μη επί της Μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή νέας γέφυρας ποταμού Αράπιτσας στη θέση νοσοκομείο πόλης Νάουσας»
	Ο Πρόεδρος πήρε τον λόγο και διάβασε στα μέλη την εισήγηση της διεύθυνσης Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Νάουσας η οποία αναφέρει ότι
ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση ή μη επί της Μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή νέας γέφυρας ποταμού Αράπιτσας στη θέση νοσοκομείο πόλης Νάουσας»
Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. 67436/08-03-2022, έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θρακής.
Καλείστε
Όπως γνωμοδοτήσετε επί της Μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή νέας γέφυρας ποταμού Αράπιτσας στη θέση νοσοκομείο πόλης Νάουσας. Το τεύχος της ΜΠΕ βρίσκεται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.naoussa.gr/επικαιρότητα/δελτία τύπου /Γνωστοποίηση Διαβούλευσης).
Στη συνέχεια ο Πρόερος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Η επιτροπή ποιότητας ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη
1. Την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών
2. Το με αρ. πρωτ. 67436/08-03-2022, έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβαλλοντος και Χωρικού σχεδιασμούΚ.Μ. της Αποκεντρωμένης Διοικησης Μακεδονίας – Θράκης
3. Το άρθρο 73 του Ν 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
 	 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Γνωμοδοτεί θετικά  επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή Νέας Γέφυρας ποταμού Αράπιτσας στη θέση Νοσοκομείο πόλης Νάουσας. 
Η  απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 07/2022.
Για το λόγο αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ  ΜΕΛΗ 
(ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ)

ΑΚΡΙΒΕΣ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

