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                                         Προς:

                                                                                 Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου

                                                                                 Η.Π. Νάουσας

Θέμα: Ανακοίνωση για Ορισμό της ‘’Επιτροπής Χαρακτηρισμού & Παραλαβής Φυσικού Εδάφους’’ του έργου: «Κατασκευή καταφυγίου για τη φιλοξενία αδέσποτων ζώων συντροφιάς και κτηνιατρείου Δήμου Η.Π. Νάουσας»,   (A.M.: 13/2020 -  ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 2017ΣΕ05500010 της ΣΑΕ 055)
Σχετ.: Ο με αρ. πρωτ.2370/30-01-2023 Ορισμός ‘’Επιτροπής Χαρακτηρισμού & Παραλαβής Φυσικού Εδάφους’’ του υπόψη έργου
Σας ανακοινώνουμε συνημμένα τον με αρ. πρωτ.2370/30-01-2023 Ορισμό ‘’Επιτροπής Χαρακτηρισμού & Παραλαβής Φυσικού Εδάφους’’ του άνωθεν έργου και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας σύμφωνα με το άρθρο 70, παρ.8 του Ν. 4782/2021 όπως αντικατέστησε το άρθρο 151 του Ν.4412/2016 (Α’147) όπου αναφέρονται ρητά τα εξής:
… «Ειδικώς ο χαρακτηρισμός και η παραλαβή του φυσικού εδάφους στο οποίο εκτελείται το έργο, γίνονται από δύο (2) ή περισσότερους τεχνικούς, που ορίζονται από τη διευθύνουσα υπηρεσία. Ο ορισμός των τεχνικών του προηγούμενου εδαφίου ανακοινώνεται στην Προϊσταμένη Αρχή, η οποία μπορεί να ορίσει και άλλον τεχνικό. Η Προϊσταμένη Αρχή μπορεί σε κάθε περίπτωση να ορίσει επιτροπή αποτελούμενη από τρεις (3) τουλάχιστον τεχνικούς για επανέλεγχο του χαρακτηρισμού και της παραλαβής του φυσικού εδάφους. Αν δεν επαρκεί το τεχνικό προσωπικό ή σε περίπτωση αδυναμίας να ληφθεί απόφαση, λόγω διαφωνίας των υπαλλήλων που ορίζονται σε άρτιο αριθμό, ο ανωτέρω χαρακτηρισμός εδαφών γίνεται κατά τον προσφορότερο τρόπο με απόφαση της Προϊσταμένης Αρχής…»

ΣΥΝ:  Ο με αριθμ. πρωτ. 2370/30-01-2023 Ορισμός, από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Νάουσας, της ''Επιτροπής Χαρακτηρισμού & Παραλαβής Φυσικού Εδάφους'' του έργου 
Ε.Δ.:

1. Αρμόδ. Αντιδ/χο Τ.Ε.,κ. Αδαμίδη Π.

2. Αρχείο Τ.Υ.Δ.Ν.
3. Φάκελο έργου
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