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Ορθή επανάληψη : από τον εσφαλμένο αύξον αριθμό αρίθμησης 14/2023 στο ορθό 13/2023
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το  πρακτικό της  υπ’ αριθμό 3ης/14.2.2023
συνεδρίασης του Δ.Σ. του 

Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας

 Αρ. απόφ.  13/2023 
 ΘΕΜΑ 3ο: «Υποχρεωτική Α΄ αναμόρφωση του Πίνακα στοχοθεσίας Ο.Π.Δ. για το οικονομικό έτος 2023 του «Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας»
  Στη Νάουσα και στα γραφεία του Νομικού Προσώπου, σήμερα την 14η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδας  Τρίτη και ώρα 15:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δ.Σ. του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας, ύστερα από την 382/10.2.2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 67 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν.4555/18.

   Έχοντας υπόψη άρθρο 78 του Ν.4954/2022 - Λήψη αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α’ βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19. Αποφασίστηκε να γίνει με τηλεδιάσκεψη.
  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες 13, ήτοι:  
Παρόντες                                                                   Απόντες
Αραμπατζή Στεργιανή, Πρόεδρος        

Βασιλειάδου Άννα                        

Τζουβάρας Βασίλειος




Κουμλίδου Μαίρη

Βασιλειάδης Χρήστος
              

Καραγιαννίδης Αντώνιος

Ζάχος Σταύρος 

Δάγγας Στέλιος

Ξηρομερίτη Ζωή

         

Πασχούλα Μαρία



           

Ρηγόπουλος Κωνσταντίνος                                                    

Καλπαξίδου Σοφία

Χατζηκυριάκου Μαρία

Μιχαηλίδης Νικόλαος

Γρηγορίου Ιωάννης 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κος Λούκας Γεώργιος, ως Γραμματέας του Διοικ. Συμβουλίου, χωρίς δικαίωμα ψήφου για την τήρηση των πρακτικών.

Το λόγο πήρε η πρόεδρος και εισηγήθηκε το 3ο  θέμα  της τακτικής  συνεδρίασης με τίτλο: 
«Υποχρεωτική Α΄ αναμόρφωση του Πίνακα στοχοθεσίας Ο.Π.Δ. για το οικονομικό έτος 2023 του «Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας»
Εισηγούμενη το θέμα  η Πρόεδρος έθεσε υπόψη του το Δ.Σ. την με αριθμό 370/9.2.2023 εισήγηση της Αν. Προϊσταμένης Οικονομικών υπηρεσιών  σύμφωνα με την οποία:

" ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΕΡΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023                                 

Έχοντας υπόψη:

1.Τις διατάξεις του άρθρου 5 παρ.1 της  Κ.Υ.Α υπ’ αριθμ.οικ.49039/25-7-2022 (ΦΕΚ 3976 Β):Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση  του προϋπολογισμού  των Δήμων, οικονομικού έτους 2023, μερική τροποποίηση της υπ’αριθμ.7028/2004 (Β/253) απόφασης των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών , σύμφωνα με το πρώτο εδάφιο της οποίας:

«Μετά τη λήξη της χρήσης  2022 και έως το τέλος Φεβρουαρίου του 2023 , οι δήμοι και τα νομικά πρόσωπα υποχρεούνται να επανελέγξουν τις παραδοχές με βάση τις οποίες κατήρτισαν τον προϋπολογισμό του 2023 και να προχωρήσουν σε αναμόρφωσή του, με την επιφύλαξη των οριζόμενων  στις ειδικές παρατηρήσεις επί του άρθρου 3,λαμβάνοντας τα πραγματικά οικονομικά  αποτελέσματα και μεγέθη τους, όπως αυτά θα έχουν διαμορφωθεί την 31.12.2022,προκειμένου αυτός να καταστεί ρεαλιστικός. 

2.Τις διατάξεις των παρ.1 και 2 του άρθρου 3 «Αναμόρφωση των οικονομικών στόχων του ΟΠΔ» της ΚΥΑ οικ.34574/18(ΦΕΚ 2942 Β):Καθορισμός διαδικασίας Στοχοθεσίας, υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων και παρακολούθησης των Προϋπολογισμών των ΟΤΑ και των Νομικών τους Προσώπων που αποτελούν  φορείς της Γενικής Κυβέρνησης από το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ-θέματα λειτουργίας του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, σύμφωνα με τις οποίες:

Οι στόχοι εσόδων, εξόδων και απλήρωτων υποχρεώσεων των πινάκων Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του ΟΠΔ αναμορφώνονται υποχρεωτικά κατά τον χρόνο υποχρεωτικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού και έως το τέλος Φεβρουαρίου του έτους που αφορά η Στοχοθεσία .Για την αναμόρφωση αυτή λαμβάνονται υπόψη τα πραγματικά αποτελέσματα όπως έχουν διαμορφωθεί την 31.12. του έτους που προηγείται της  Στοχοθεσίας (συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων διαθεσίμων και απλήρωτων υποχρεώσεων).

Τα πραγματικά οικονομικά αποτελέσματα μετά την τροποποίηση των πινάκων Στοχοθεσίας ΟΠΔ έτους 2023 έχουν διαμορφωθεί ως εξής:

ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΝ 31/12/22:83.739,28 Ευρώ.

ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΗΝ 31/12/22:447.386,22 Ευρώ.

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ:78.556,22 Ευρώ.

Παρακαλείσθε όπως προβείτε στην έγκριση της Αναμόρφωσης των Πινάκων Στοχοθεσίας  Οικονομικών Αποτελεσμάτων του ΟΠΔ οικονομικού έτους 2023."
Η πρόεδρος αναφέρθηκε στην αναμόρφωση των πινάκων στοχοθεσίας των οικονομικών αποτελεσμάτων όπως προέκυψαν από τα επιμέρους στοιχεία και τα οποία αποφαίνονται στον επισυναπτόμενο πίνακα 5Α που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης και συνέχεια κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

 

            ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

    αφού   έλαβε  υπόψη  του  την εισήγηση της Προέδρου,  μετά  από  διαλογική  συζήτηση και έχοντας υπόψη του τις προαναφερόμενες διατάξεις  και νομοθεσία

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(Kαταψήφισε o κος Κ. Ρηγόπουλος ο οποίος είπε ότι εφόσον καταψήφισε και τον προϋπολογισμό του 2023 για τους ίδιους λόγους καταψηφίζει και την αναθεώρηση του ΟΠΔ που αποτελεί προσάρτημα του προϋπολογισμού. Λευκό ψήφισε ο Κος Στέλιος Δάγγας )
Κατά τα λοιπά το σώμα εγκρίνει
1. Την υποχρεωτική Α΄ αναμόρφωση του σχεδίου Ο.Π.Δ.  για το οικονομικό έτος 2023 του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δ. Νάουσας, όπως αυτό εμφανίζεται στον συνημμένο πίνακα 5Α (Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων) του ΥΠ.ΕΣ.

2. Αποστέλλει τον ανωτέρω πίνακα στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Νάουσας για έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο.

                      




 Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 13/2023
Ακροτελεύτια  διάταξη

Από  τις  διατάξεις  της  απόφασης  αυτής δε θα προκληθεί  δαπάνη σε βάρος  του  προϋπολογισμού του Κ.Κ.Π. & Α. Δήμου Νάουσας κατά το έτος  2023, όπως αναλυτικά προαναφέρεται.
    Για  το  σκοπό  αυτό  συντάχθηκε  το  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής:

                Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ

      Υπογραφή  όπως  στην  αρχή                           Υπογραφές  όπως  στην  αρχή

             Ακριβές  αντίγραφο

       ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ 
