ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ 6Ης   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 25/2023      
Θέμα: Γνωμοδότηση για δημοσίευση φακέλου ΜΠΕ του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) εγκατεστημένης ισχύος 48MW και μέγιστης ισχύος παραγωγής 48MW στη θέση ΧΑΤΗΔΕΝΑ εντός των ΔΕ Βερμίου, Αγίας Παρασκευής και Νάουσας, των Δ. Εορδαίας & Ηρωικής πόλεως Νάουσας των ΠΕ Κοζάνης και Ημαθίας των Περ. Δυτικής Μακεδονίας και Κεντρικής Μακεδονίας».
	Στη Νάουσα σήμερα, ημέρα Παρασκευή 14-07-2023 και ώρα 10.00 π.μ. προσήλθαν τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Νάουσας στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας για την πραγματοποίηση της 6ης συνεδρίασης 2023 μετά την υπ’ αριθμό 18214/11-07-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Τριανταφύλλου Γιώργου, σύμφωνα με το άρθρο 75, ν3852/2010 (ΦΕΚ α΄ 87)
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                              ΑΠΟΝΤΕΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                            ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                   ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
 ΤΖΟΥΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                   ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ                             ΠΑΡΘΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία άρχισε η Συνεδρίαση.
	 Το 4ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης αφορά την απόφαση του τοπικού συμβουλίου Νάουσας σχετικά με την γνωμοδότηση για δημοσίευση φακέλου ΜΠΕ του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) εγκατεστημένης ισχύος 48MW και μέγιστης ισχύος παραγωγής 48MW στη θέση ΧΑΤΗΔΕΝΑ εντός των ΔΕ Βερμίου, Αγίας Παρασκευής και Νάουσας, των Δ. Εορδαίας & Ηρωικής πόλεως Νάουσας των ΠΕ Κοζάνης και Ημαθίας των Περ. Δυτικής Μακεδονίας και Κεντρικής Μακεδονίας».
Ο πρόεδρος πήρε τον λόγο κι ανέφερε την απόφαση του τοπικού συμβουλίου Νάουσας σχετικά με το θέμα, η οποία αναφέρει ότι τα μέλη Δ.Σ. της Τοπικής Κοινότητας δήλωσαν ΟΜΟΦΩΝΑ την ΑΡΝΗΤΙΚΗ τους στάση στο βαρυσήμαντο αυτό θέμα.
	Στη συνέχεια τα μέλη αφού άκουσαν την παραπάνω απόφαση, και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
Γνωμοδοτούν ΑΡΝΗΤΙΚΑ επί της δημοσίευσης φακέλου ΜΠΕ του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) εγκατεστημένης ισχύος 48MW και μέγιστης ισχύος παραγωγής 48MW στη θέση ΧΑΤΗΔΕΝΑ εντός των ΔΕ Βερμίου, Αγίας Παρασκευής και Νάουσας, των Δ. Εορδαίας & Ηρωικής πόλεως Νάουσας των ΠΕ Κοζάνης και Ημαθίας των Περ. Δυτικής Μακεδονίας και Κεντρικής Μακεδονίας».. Να εισηγηθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο ο Δήμαρχος Νάουσας Καρανικόλας Νικόλαος.
Η  απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 25/2023.
Για το λόγο αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                       ΤΑ  ΜΕΛΗ 
(ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ)

ΑΚΡΙΒΕΣ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ


