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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

	                                               Νάουσα  18 – 10 - 2023
   Προς:   Δημοτικό Συμβούλιο      

                  Δήμου Η.Π. Νάουσας                                 



	ΘΕΜΑ: « Πρόσληψη 1 Εργάτη ΥΕ Γεωργικού Κτηνοτροφικού / ΥΕ Κτηνοτροφικού για την περισυλλογή αδέσποτων ζώων με δίμηνη σύμβαση για κατεπείγουσες ανάγκες » 


ΣΧΕΤ. : Άρθρο 206 του Ν. 3584/2007, όπως ισχύει.  
   Σύμφωνα  με το Ν. 4830/2021 (ΦΕΚ 169/18-9-21 τ.Α΄) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα ΑΡΓΟΣ και λοιπές διατάξεις» προκύπτουν σημαντικές υποχρεώσεις για τους Δήμους,  όσον αφορά τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς .
Είναι κατεπείγουσα ανάγκη η πρόσληψη ενός (1) εργάτη  ΥΕ Γεωργικού Κτηνοτροφικού / ΥΕ Κτηνοτροφικού, για την περισυλλογή αδέσποτων ζώων,             με δίμηνη σύμβαση, γιατί δεν υπηρετεί στο Δήμο Η.Π. Νάουσας προσωπικό με αυτή την ειδικότητα.  Κρίνεται αναγκαία διότι είναι ιδιαίτερα μεγάλος ο αριθμός των αδέσποτων ζώων και είναι πολύ σημαντική η σωστή «διαχείρισή» τους ώστε να μη δημιουργούνται προβλήματα στην κυκλοφορία των κατοίκων της Νάουσας και κυρίως των μικρών παιδιών. Θα αναλάβει την περισυλλογή των αδέσποτων που έχουν επαναλαμβανόμενα επιθετική συμπεριφορά. Υπάρχουν καταγεγραμμένα περιστατικά πολιτών που τους επιτέθηκαν σκυλιά και έχουν δαγκωθεί από αυτά.          Ο εργάτης θα συνεργαστεί με τον Κτηνίατρο που έχει σύμβαση με τον Δήμο Η.Π. Νάουσας και την Επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς που συγκροτήθηκε στο Δήμο Η.Π. Νάουσας, η οποία αποφασίζει για την επικινδυνότητα ενός ζώου συντροφιάς, εφαρμόζοντας την κείμενη νομοθεσία προκειμένου να καταστεί δυνατή η ασφαλής περισυλλογή των αδέσποτων ζώων. Βάσει των ανωτέρω κρίνεται απαραίτητη η πρόσληψη ενός (1) εργάτη  ΥΕ Γεωργικού Κτηνοτροφικού / ΥΕ Κτηνοτροφικού για λόγους δημόσιας ασφάλειας.
       Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις με Κ.Α. 02.15.6041 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)»  ποσό 1.800,00€ και στον Κ.Α. 02.15.6054 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» ποσό 600,00€, του προϋπολογισμού εξόδων έτους 2023.
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