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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το  πρακτικό της  υπ’ αριθμό 17η/23.10.2023
συνεδρίασης του Δ.Σ. του 

Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας

  Αρ. απόφ.  94/2023  
 ΘΕΜΑ 1ο:  Λήψη ή μη απόφασης υποβολής αίτησης εξαίρεσης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης » Δήμου Νάουσας περί κατάργησης του σύμφωνα με διατάξεις του αρ.27 και 29 του Ν.5056/2023
Στη Νάουσα και στα γραφεία του Νομικού Προσώπου,  σήμερα την 23η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δ.Σ. του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας, ύστερα από την με αριθ. πρωτ 2961/19.10.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 67 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν.4555/18.

   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες 13, ήτοι:  

Παρόντες                                                                   Απόντες
Θανασούλης Δημήτριος, Πρόεδρος                           Βασιλειάδου Άννα   

Τζουβάρας Βασίλειος



             Ζάχος Σταύρος  

Καραγιαννίδης Αντώνιος
              
             Πασχούλα Μαρία    


     


Αραμπατζή Στεργιανή 


Δάγγας Στέλιος

Ξηρομερίτη Ζωή           



     

Ρηγόπουλος Κωνσταντίνος 

Χατζηκυριάκου Μαρία

Κουμλίδου Μαίρη   

Καλπαξίδου Σοφία




     
        


Μιχαηλίδης Νικόλαος

Γρηγορίου Ιωάννης      

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κος Λούκας Γεώργιος, ως Γραμματέας του Διοικ. Συμβουλίου, χωρίς δικαίωμα ψήφου για την τήρηση των πρακτικών.
Το λόγο πήρε ο Πρόεδρος και εισηγήθηκε το 1ο  θέμα  της τακτικής συνεδρίασης με τίτλο: Λήψη ή μη απόφασης υποβολής αίτησης εξαίρεσης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης » Δήμου Νάουσας περί κατάργησης του σύμφωνα με διατάξεις του αρ.27 και 29 του Ν.5056/2023, και εισηγήθηκε στο σώμα.
“Όπως πολύ γνωρίζετε την 06.10.2023 δημοσιεύτηκε ο ν. 5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης, οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».

Σύμφωνα με τις διατάξεις του ανωτέρω νόμου καταργούνται και λύονται αυτοδικαίως την 31η.12.2023 τα δημοτικά ν.π.δ.δ. και οι κοινωφελείς επιχειρήσεις, με την επιφύλαξη της παρ. 7 του άρθρου 27 (Δημοτικά Λιμενικά Ταμεία), της παρ. 8 του άρθρου 29 (δημοτικά περιφερειακά θέατρα) και της παρ. 1 του άρθρου 52 του εν λόγω νόμου (δυνατότητα εξαίρεσης από τις καταργήσεις νομικών προσώπων των άρθρων 27 και 29, υπό τους όρους που προβλέπονται στην παρ. 1 του άρθρου 52).

Ειδικότερα τα ανωτέρω δημοτικά ν.π.δ.δ. που συστήθηκαν με οποιονδήποτε τρόπο από τους O.T.A. α’ βαθμού και λειτουργούν σύμφωνα με τα άρθρα 239 έως 242 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, Α’ 114) καταργούνται αυτοδικαίως την 31η.12.2023 και οι αρμοδιότητές τους ασκούνται από την 1η.1.2024 από τον οικείο δήμο. 

Με πράξη του Γραμματέα της οικείας αποκεντρωμένης διοίκησης που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως εντός ενός (1) μηνός από την ως άνω ημερομηνία (31 η .12.2023) διαπιστώνεται η κατάργησή τους.

Βάσει των ανωτέρω το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου ΝΑΟΥΣΑΣ» θα καταργηθεί λυθεί την 31.12.2023.

Παρόλα αυτά δίνεται η δυνατότητα στους Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού να διατηρήσουν, κατ’ εξαίρεση των προαναφερόμενων αυτοδίκαιων καταργήσεων/λύσεων, νομικά τους πρόσωπα, ύστερα από απόφασή τους και με την έκδοση προβλεπόμενης στο νόμο σχετικής πράξης. 

Συγκεκριμένα στην εγκύκλιο με αριθμό 1160 και με αριθμό πρωτοκόλλου 86921/11.10.2023 αναφέρονται σχετικά με τη διατήρηση ν.π.δ.δ. και κοινωφελών επιχειρήσεων τα εξής:

«Βάσει της εξουσιοδοτικής διάταξης της παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 5056/2023, προβλέπεται η έκδοση απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών με την οποία δύναται να εξαιρεθούν από την κατάργηση των άρθρων 27 και 29, ν.π.δ.δ. και κοινωφελείς επιχειρήσεις, των οποίων η δραστηριότητα από πλευράς εξειδικευμένου αντικειμένου, απόδοσης έργου και ευρύτερης αναγνώρισης δικαιολογεί την ανωτέρω εξαίρεση.

Για την έκδοση της ανωτέρω απόφασης, απαιτείται αίτηση του οικείου δημοτικού συμβουλίου που υποβάλλεται αποκλειστικά έως την 15η.11.2023 στο Υπουργείο Εσωτερικών και συνοδεύεται από τεκμηριωμένη αιτιολόγηση με ποιοτικά και ποσοτικά στοιχεία ως προς τη διαπίστωση της πλήρωσης της ανωτέρω προϋπόθεσης (άσκηση δραστηριότητας του νομικού προσώπου με εξειδικευμένο αντικείμενο, αξιοσημείωτη/μακρόχρονη απόδοση έργου και ευρύτερη αναγνώριση). 

Επισημαίνεται δε ότι η εν λόγω απόφαση (αίτηση) του οικείου δημοτικού συμβούλιου δεν υπόκειται στους περιορισμούς της παρ. 5 του άρθρου 65 του ν. 3852/2010, όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 1 του ν. 4257/2014 (Α’ 93), και δεν εμπίπτει στον έλεγχο νομιμότητας του άρθρου 225 του ν. 3852/201».

ΕΠΕΙΔΗ η αίτηση του οικείου δημοτικού συμβουλίου που υποβάλλεται αποκλειστικά έως την 15η.11.2023 στο Υπουργείο Εσωτερικών πρέπει να συνοδεύεται από τεκμηριωμένη αιτιολόγηση με ποιοτικά και ποσοτικά στοιχεία.

ΕΠΕΙΔΗ το νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης δήμου Νάουσας » εκπληρώνει απόλυτα τους σκοπούς της σύστασης του και συγκεκριμένα:

· Η παροχή ιατροκοινωνικής προστασίας στα ηλικιωμένα άτομα της περιοχής του Δήμου Νάουσας ώστε να παραμένουν στην οικογένεια και στη κοινότητα.

· Η πρόληψη βιολογικών, ψυχολογικών και κοινωνικών προβλημάτων των ηλικιωμένων ατόμων ώστε να παραμείνουν αυτόνομα, ισότιμα και ενεργά μέλη του Κοινωνικού Συνόλου, η διαφώτιση και η συνεργασία του ευρύτερου κοινού και των ειδικών φορέων σχετικά με τα προβλήματα και τις ανάγκες των ηλικιωμένων, η έρευνα σχετικών θεμάτων με τους ηλικιωμένους.

· Η παροχή ενιαίας προσχολικής αγωγής σύμφωνα με τα πλέον σύγχρονα επιστημονικά δεδομένα.

· Η βοήθεια των παιδιών να αναπτυχθούν ολόπλευρα, σωματικά, νοητικά, συναισθηματικά και κοινωνικά.

· Η εξάλειψη κατά το δυνατόν των διαφορών που τυχόν προκύπτουν από το πολιτικό, οικονομικό και μορφωτικό επίπεδο των γονέων τους.

· Η εξυπηρέτηση των γονέων και παράλληλα η ευαισθητοποίηση τους πάνω σε θέματα σύγχρονης παιδαγωγικής και ψυχολογίας.

· Η βοήθεια των παιδιών προσχολικής ηλικίας στην ομαλή μετάβαση τους από το οικογενειακό στο σχολικό περιβάλλον

· Η παροχή διατροφής και φροντίδας στα παιδιά που φιλοξενούνται τηρώντας τους κανόνες υγιεινής και ασφαλείας.

· Η βοήθεια των οικογενειών των παιδιών, για την αντιμετώπιση τυχόν κοινωνικών προβλημάτων.

· Η παροχή συμβουλών σε ενήλικες − εφήβους και τις οικογένειες τους, καθώς και ομαδική και ατομική ενημέρωση σε θέματα οικογένειας, προγραμματισμού, ψυχικής − σωματικής υγείας.

· Η συνεργασία με φορείς που ασκούν παράλληλο έργο π.χ. ΠΡΟΣΒΑΣΗ κ.λπ.

· Η λειτουργία των Προγραμμάτων Κοινωνικής Πολιτικής (Κ.Δ.Α.Π. σε νέο Χώρο, Κ.Δ.Α.Π. ΜΕΑ, Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας, Κ.Η.Φ.Η., Βρεφονηπιακοί Σταθμοί ).

· Η οργάνωση ενός δικτύου κοινωνικής προστασίας ευπαθών κοινωνικών ομάδων της περιοχής και η παροχή υπηρεσιών υποστήριξης προς αυτές. (Δημιουργία Κέντρου Άνοιας ΚΕΠ Υγείας)

· Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση δικτύου κοινωνικών υποδομών, όπως η δημιουργία και λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΑμΕΑ κλπ.

· Η καταγραφή των κοινωνικών δεδομένων της περιοχής και η δημιουργία αντίστοιχης βάσης δεδομένων, με σκοπό το σχεδιασμό και την υλοποίηση προγραμμάτων κοινωνικής προστασίας.

ΕΠΕΙΔΗ τα οικονομικά στοιχεία του Νομικού Προσώπου παρουσιάζουν πλεονάσματα καταδεικνύοντας την ορθή λειτουργία και δημοσιονομική πολιτική. Σύμφωνα με τον ισολογισμό  οικ. έτους 2021 το Νομικό Πρόσωπο έχει καταφέρει να  συγκεντρώσει πλεόνασμα από προηγούμενες χρήσης ποσού 186.594,31€ και πλεόνασμα χρήσης 2021  25.975,24€. Αυτό σημαίνει πως το Νομικό Πρόσωπο λειτουργεί και οικονομικά σωστά με συνολικό πλεόνασμα των τελευταίων ετών 212.569,55€

ΕΠΕΙΔΗ το Νομικό Πρόσωπο δέχτηκε  οικονομικό έλεγχο για το οικονομικό έτος 2020  από την Υπηρεσία του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους- Γενική δ/νση  δημοσιονομικών  ελέγχων- Δημοσιονομική υπηρεσία εποπτείας  & ελέγχου Νομού Ημαθίας και τα αποτελέσματα του ήταν τα εξής:  «Ο έλεγχος της επάρκειας του συστήματος διαχείρισης και ελέγχου του φορές, καθώς και της διαχείρισης του Π/Υ έτους 2020, ανέδειξε ότι το επίπεδο οργάνωσης και λειτουργίας του είναι σε γενικές γραμμές πολύ ικανοποιητικό και χρήζει μικρών βελτιώσεων. Διαπιστώθηκε ότι ο φορέας εφαρμόζει τις κείμενες διατάξεις και ανταποκρίνεται επαρκώς στις  υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτές σε όλους τους τομείς της οικονομικής διαχείρισης. Εντοπίστηκαν προβλήματα στις οικονομικές καταστάσεις που σε μεγάλο βαθμό απορρέουν από τη σύσταση του, λόγω εσφαλμένης αποτίμησης των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού των συγχωνευμένων Νομικών Προσώπων, και τα οποία βρίσκονται ήδη σε φάση επίλυσης».
ΕΠΕΙΔΗ από τα ανωτέρω προκύπτει ξεκάθαρα ότι το Νομικό Πρόσωπο δραστηριοποιείται σε εξειδικευμένο αντικειμένου κοινωνικής πολιτικής, με απόδοση έργου ιδιαιτέρως σημαντικού και  αναγνωρισμένου από την ευρύτερη κοινωνία.

ΕΠΕΙΔΗ η κατάργηση- λύση του Νομικού Προσώπου και η ταυτόχρονη ενσωμάτωση του στις δομές του Δήμου θα έχει ως αποτέλεσμα την διατάραξη της εύρυθμης λειτουργίας των δομών του νομικού προσώπου με πιθανό αποτέλεσμα την υποβάθμιση του σημαντικού έργου του.

ΕΠΕΙΔΗ έχουμε τη στήριξη των μελών των ΚΑΠΗ του Ν.Π , του ΚΗΦΗ και των γονέων των παιδιών που φιλοξενούνται σε όλες τις δομές του Ν.Π ( Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ )

ΕΠΕΙΔΗ όλα τα μέλη του Δημοτικού συμβουλίου γνωρίζουν ξεκάθαρα το αντικείμενο και την εξειδικευμένη δράση του Νομικού Προσώπου, η οποία έχει άμεσο αντίκτυπο σε όλη τη κοινωνία του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας.

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΒΑΣΙΜΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

Να αποσταλεί άμεσα έως την 15η.11.2023 στο Υπουργείο Εσωτερικών αίτηση του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας με την οποία να ζητείται επιτακτικά η εξαίρεση από την κατάργηση του άρθρου 27 και 29 του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου ΝΑΟΥΣΑΣ».

                       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.
                               ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
λαμβάνοντας  υπόψη  του  την  εισήγηση  της Προέδρου, τις διατάξεις του Ν.5056/2023, την εγκύκλιο 1160 με αριθμό πρωτοκόλλου 86921/11.10.2023
                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(ο κος Δάγγας Στέλιος και κος Ρηγόπουλος Κωνσταντίνος ψήφισαν λευκό και θα τοποθετηθούν στο Δημοτικό Συμβούλιο)

Κατά τα λοιπά
   Εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου για την άμεση αποστολή έως την 15η.11.2023 στο Υπουργείο Εσωτερικών αίτησης του Δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας με την οποία να ζητείται επιτακτικά η εξαίρεση από την κατάργηση του άρθρου 27 και 29 του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου ΝΑΟΥΣΑΣ 
                              


Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 94/2023
Ακροτελεύτια  διάταξη
Από  τις  διατάξεις  της  απόφασης  αυτής δεν προκαλείται  δαπάνη  σε βάρος  του  προϋπολογισμού  του Κ.Κ.Π. & Α. Δήμου Νάουσας έτους 2023.
    Για  το  σκοπό  αυτό  συντάχθηκε  το  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής:

                O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ

      Υπογραφή  όπως  στην  αρχή                           Υπογραφές  όπως  στην  αρχή

             Ακριβές  αντίγραφο

            ΘΑΝΑΣΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     

