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	ΘΕΜΑ:
	Διάθεση ξυλείας στους εργαζόμενους της εταιρείας “ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ Α.Ε.”


Έχοντας υπ’ όψιν:

1) Τα υπ’ αριθμ. 147 και 177 άρθρα του Ν.Δ. 86/69 (ΦΕΚ Α΄7/18.01.1969).
2) Την υπ’ αριθμ. 27095/25-10-2023 αίτηση του σωματείου εργαζομένων της εταιρείας  “Βαρβαρέσος Α.Ε.”.
Με την υπ’ αριθμ. 60/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είχε αποφασιστεί το λήμμα της συστάδας 27δ ποσότητας 850κ.μ. ήτοι περίπου 1300χ.κ.μ., αφού υλοτομηθεί από συνεργείο υλοτόμων να δοθεί σε ευπαθείς ομάδες του Δήμου Νάουσας για την κάλυψη των ατομικών τους αναγκών σε καυσόξυλα στην τιμή των 120€ για τα 6 χωρικά κυβικά μέτρα  (ποσό που πλήρωναν οι δημότες στο συνεργείο υλοτόμων για την κοπή της ξυλείας και την στοίβαξη της  στον δασόδρομο). Η μεταφορά της ξυλείας γινόταν με δικά τους έξοδα και οχήματα.
Η διαδικασία των αιτήσεων, της επιλογής και της διάθεσης της ξυλείας ξεκίνησε από του Ιούνιο του 2023 και έχει ολοκληρωθεί, αφού συμπληρώθηκε η επιτρεπτή ποσότητα των 850κ.μ. δίνοντας  ξυλεία σε 210 δημότες μας.
Προτείνεται από την υπηρεσία μας
Επειδή έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία της διάθεσης της έτοιμης κομμένης ξυλείας να δοθεί στους εργαζόμενους στην εταιρεία  “Βαρβαρέσος Α.Ε.” δωρεάν ξυλεία από τα υπολείμματα των υλοτομιών παλιότερων ετών, αλλά και από τα κατεστραμμένα δέντρα των χιονοθλασιών του περασμένου χειμώνα σε συστάδες που θα τους υποδείξει η υπηρεσία μας. Η περισυλλογή της ξυλείας από τις συστάδες και η μεταφορά της θα γίνει με δική τους ευθύνη και με δικά τους μεταφορικά μέσα. 
Όμως υπάρχουν θέματα για τον έλεγχο της διαδικασίας διάθεσης καθ’ ότι το προσωπικό του Τμήματος Δημοτικών Δασών είναι ελλιπέστατο και τα μέσα περιορισμένα. Έχουν τελειώσει οι συμβάσεις των εποχιακών υπαλλήλων μας και από τις 01-11-2023 η υπηρεσία μας δεν θα διαθέτει κανέναν μόνιμο ή εποχιακό δασοφύλακα. 
                                                                                                       Νάουσα    26/10/2023
        Ο Προϊστάμενος 
            Ο Διευθυντής Περιβάλλοντος                  Ο Αντ/ρχος Καθαριότητας

Τμήματος Δημοτικών Δασών 
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