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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού

	                                                              Αρ. Πρωτ. : 21537
                                                              Ημ/νία : 22 – 8 - 2023









Προς :        το  Δημοτικό Συμβούλιο







  Δήμου Η.Π. Νάουσας
        Θέμα : Παραχώρηση ή μη αιθουσών στο χώρο του Διοικητηρίου Νάουσας του με ΑΒΚ 92 δημοσίου κτήματος Νάουσας στο ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ του ΔΗΜΟΥ Η.Π. ΝΑΟΥΣΑΣ, προκειμένου να μεταφερθούν εκεί τα γραφεία της Κοινωνικής Δομής από το κτίριο Λόγγου – Τουρπάλη, όπου τώρα στεγάζονται. 
      Με την παρούσα εισήγηση το Δ.Σ. Νάουσας καλείται να λάβει απόφαση για τη δωρεάν παραχώρηση ή μη αιθουσών στο χώρο του Διοικητηρίου Νάουσας του με ΑΒΚ 92 δημοσίου κτήματος Νάουσας, προκειμένου να γίνει εκεί η μεταφορά των γραφείων της Κοινωνικής Δομής του Κέντρου Κοινότητας  του Δήμου Η.Π. Νάουσας από το κτίριο Λόγγου – Τουρπάλη, όπου τώρα στεγάζονται.
       Η Πράξη «ΚΕΝΤΡO ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 5001963 χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και αποτελεί ένα τοπικό σημείο αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας. Στόχος της Πράξης είναι η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή του Δήμου. Ειδικότερα στοχεύει στην εξυπηρέτηση των ομάδων του Δήμου που έχουν δυσκολία κάλυψης βασικών αναγκών διαβίωσης, πρόσβασης σε κοινωνικές υπηρεσίες και κοινωνικά αγαθά, σε άτομα που βιώνουν τον κοινωνικό αποκλεισμό, στις ομάδες εκείνες του πληθυσμού που έχουν πληγεί από την οικονομική κρίση και βλέπουν μέρα με τη μέρα το επίπεδο διαβίωσής τους να φθίνει. Κατά κύριο λόγο οι ωφελούμενοι που απευθύνονται στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Νάουσας  είναι οι δικαιούχοι των εξής προγραμμάτων τα οποία διαχειρίζεται ο Δήμος: Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, Επίδομα Στέγασης, Προνοιακά Επιδόματα, Επίδομα Ανασφάλιστου Υπερήλικα, Συμβουλευτική Υποστήριξη, Επίδομα Γέννησης, ΚΕΠΑ και διάφορα άλλα. 
      Η μετακίνηση ζητείται από το Κέντρο Κοινότητας, ώστε να υπάρχει καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Για τη συντριπτική πλειοψηφία των δημοτών από την πόλη της Νάουσας (εκτός από τους ελάχιστους περίοικους) η μετάβαση στο κτίριο Λόγγου Τουρπάλη απαιτεί τη χρήση μεταφορικού μέσου κυρίως λόγω της απόστασης. Επιπλέον, πολλοί από τους εξυπηρετούμενους των Δομών είναι ΑμΕΑ, ηλικιωμένοι, δικαιούχοι προνοιακών επιδομάτων και η πρόσβασή τους στο κτίριο Λόγγου –Τουρπάλη δεν είναι εύκολη αν την επιχειρήσει κάποιος χωρίς μεταφορικό μέσο, λόγω της μορφολογίας του εδάφους (απότομη κατηφόρα / ανηφόρα, επικίνδυνο πεζοδρόμιο με μεγάλη κλίση που οδηγεί σε σκάλα με σκαλοπάτια ή σε ψηλό κράσπεδο πεζοδρομίου).
      Σύμφωνα με την αρ. 120141 ΕΞ2022 – 25/8/2022 Απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών – Διεύθυνση Δημόσιας Περιουσίας Τμήμα Α’ – Δημοσίων και Ανταλλαξίμων Κτημάτων , έχει παραχωρηθεί χωρίς αντάλλαγμα κατά χρήση στο Δήμο Ηρωικής Πόλης Νάουσας το κτίριο, το με ΑΒΚ 92 δημοσίου κτήματος Νάουσας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 200 του ν.3463/2006 προς εκπλήρωση των σκοπών του σχετικού αιτήματος του Δήμου, με την προϋπόθεση ότι :

α. οι ήδη στεγαζόμενες  Υπηρεσίες να παραμείνουν στο κτίριο,
β. στη βόρεια πτέρυγα του ισογείου (δεξιά της κεντρικής εισόδου), επιφάνειας 181,50 τ.μ. να στεγαστεί το παράρτημα του Ερυθρού Σταυρού Νάουσας,

γ. ο Δήμος οφείλει να μεριμνά για την ομαλή στέγαση των Υπηρεσιών στο εν λόγω κτίριο,
δ. ο Δήμος σε συνεργασία με τους λοιπούς στεγαζόμενους φορείς θα αναλάβουν τις εργασίες συντήρησης και επισκευών των χώρων που τους αναλογούν,

ε. οι στεγαζόμενες Υπηρεσίες αναλαμβάνουν τις κοινόχρηστες δαπάνες της στέγασής τους.

      Η δωρεάν παραχώρηση κυριότητας και της χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων αποφασίζεται με τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006 (Κώδικας Δήμων & Κοινοτήτων, ΦΕΚ 114/8-6-2006).

      Σύμφωνα με το παραπάνω άρθρο 185 :
Δωρεάν παραχώρηση κυριότητας και  χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων 
1. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει.
2. Ομοίως με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα. Με όμοια απόφαση επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών ακινήτων στην Περιφέρεια, στα όρια της οποίας βρίσκονται, για την εξυπηρέτηση αναγκών της τελευταίας που προάγουν την ανάπτυξη της περιοχής, καθώς και για την ανάπτυξη κοινών, κοινωφελών για τις τοπικές κοινωνίες, δράσεων. 
                                               Σύμφωνα με τα ανωτέρω εισηγούμαστε

    Την έγκριση της δωρεάν παραχώρησης αιθουσών στο χώρο του Διοικητηρίου Νάουσας του με ΑΒΚ 92 δημοσίου κτήματος Νάουσας στο ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ του ΔΗΜΟΥ Η.Π. ΝΑΟΥΣΑΣ, προκειμένου να μεταφερθούν εκεί τα γραφεία της Κοινωνικής Δομής από το κτίριο Λόγγου – Τουρπάλη, όπου τώρα στεγάζονται. 
     Οι αίθουσες που θα παραχωρηθούν θα είναι συγκεκριμένα τα γραφεία με αριθμό 16  και 17   του πρώτου ορόφου και σύμφωνα με την κάτοψη του ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ  Α.Β.Κ. 92 του Διπλ. Αγρονόμου Μηχανικού Καληβάτση Σωτήρη της ΕΤ.Α.Δ.Α.Ε. (Π.Κ.Θ.)
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                                                                               ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
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