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Δημοτικό Συμβούλιο
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Θέμα: Εκλογή αιρετών  αντιπροσώπων του Δήμου Η.Π. Νάουσας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας (ΣΔΙΠΕ) για την πενταετία 01/01/2024-31/12/2028.
Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας είναι μέλος του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας (ΣΔΙΠΕ) ο οποίος σήμερα αριθμεί 59 Δήμους – Μέλη απ’ όλη την Ελλάδα, με Ιαματικούς Φυσικούς Πόρους στα διοικητικά τους όρια, και αποτελεί τον μοναδικό πανελλαδικό Σύνδεσμο ΟΤΑ της χώρας, για την αξιοποίηση των ιαματικών πόρων.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου – μέλους του οι οποίοι εκλέγονται από τα Δημοτικά Συμβούλια,  για όλη τη διάρκεια της Δημοτικής περιόδου. Ως αντιπροσώπους τα Δημοτικά Συμβούλια εκλέγουν τον Δήμαρχο ή Δημοτικούς Συμβούλους.
Σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 7477/19-01-204 έγγραφο του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας η εκλογή γίνεται μέσα σε ένα μήνα από την εγκατάσταση των Δημοτικών Αρχών .
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την εκλογή  δύο αιρετών  αντιπροσώπων του Δήμου Η.Π. Νάουσας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας (ΣΔΙΠΕ).

         Η ΑΝ. ΠΡ/ΝΗ Δ/ΝΣΗΣ
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