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 ΔΗΜΟΥ  Η.Π  ΝΑΟΥΣΑΣ                     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                                                                                   Νάουσα   11-9-2020

                                              ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ

Θέμα:   «Άσκηση  ή  μη  του  ενδίκου  μέσου  της  Έφεσης  κατά  της  με  αριθ.  50/2020  απόφασης  του  Ειρηνοδικείου  Νάουσας».

                                         -----------------------------
Α. 
 1)  Σύμφωνα  με  την   παρ.1 άρθρο 72 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν.4623/19  η  Οικονομική  Επιτροπή  αποφασίζει:

ιη)  για την άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων, καθώς και για την παραίτηση από αυτά.
ιβ)  για  τον συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι ποσού εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ. Όταν το αντικείμενο είναι άνω των 60.000 ευρώ, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου. 


2)   Σύμφωνα   με  παρ.2 άρθρο 72 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 3 του Ν.4623/19 και τροποποιήθηκε από την παρ. 3 του άρθρου 10 του Ν.4674/20):

«Για τις περιπτώσεις ιη', ιβ' της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης».
Β.

Σύμφωνα  με  τις  παραπάνω  διατάξεις   προκύπτουν  τα  ακόλουθα:

Αρμοδιότητα  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  πέραν  των  άλλων,  είναι  και:

α)    Να  αποφασίζει  για  την  άσκηση  ή  μη  όλων  των  ενδίκων  βοηθημάτων    και  ενδίκων  μέσων   και  για  την  παραίτηση  από  αυτά.

β)  Να  αποφασίζει  επί  των  παραπάνω  θεμάτων  μόνον  κατόπιν  γνωμοδοτήσεως  Δικηγόρου,  η ανυπαρξία της οποίας  συνεπάγεται  ακυρότητα  της  σχετικής  απόφασης.

γ)  Να  αποφασίζει  κατά  δέσμια  αρμοδιότητα  για  την  άσκηση  των  ενδίκων  μέσων  σε  περίπτωση  μισθών  επιδοµάτων, αποζηµιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά µισθολογικών παροχών οποιασδήποτε  μορφής, εξαιρουµένων εκείνων για  τις οποίες  το  νοµικό  ζήτηµα  έχει  επιλυθεί   µε απόφαση  ανωτάτου  δικαστηρίου.      
Γ.
Στην  συγκεκριμένη  περίπτωση  επί  αγωγής  του  εργαζόμενου  στο  Δήμο  Νάουσας  Νικόλαου  Γεωργογιάννη  με  δίμηνη  σύμβαση  (18-7-2019  έως  17-9-2019)  με  την  ειδικότητα  του  ναυαγοσώστη  κατά  του  Δήμου  Νάουσας,  με  δικάσιμο  την  2-7-2020  ενώπιον  του  Ειρηνοδικείου  Νάουσας   και  με  αίτημα  την  καταβολή  του  συνολικού  ποσού  των  1.716,00  ΕΥΡΩ,  εκδόθηκε  η  με  αριθ.  50/2020  απόφαση  του  Ειρηνοδικείου  Νάουσας,  η  οποία  έκανε  δεκτή  εν  μέρει  την  αγωγή  του.  

                                ΚΑΤΟΠΙΝ  ΟΛΩΝ  ΤΩΝ  ΠΑΡΑΠΑΝΩ

                                                       ΦΡΟΝΩ

Ότι    θα  πρέπει  να  ασκηθεί  από  τον  Δήμο  Νάουσας  το  ένδικο  μέσο  της  Έφεσης  κατά  της  με  αριθ.  50/2020  απόφασης  του  Ειρηνοδικείου,  Νάουσας  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Βέροιας  και  να  ορισθεί  ο  υπογράφων  Δικηγόρος  του  Δήμου  Νάουσας  για  την  κατάθεση  και  την  συζήτηση  της  έφεσης.  

                                                                        ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ   ΚΩΣΤΗΣ  

                                                            ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  ΔΗΜΟΥ  Η.Π  ΝΑΟΥΣΑΣ
