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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
Αντιδημαρχία Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας
Δ/νση: Πλ. Δημαρχίας  30,  592 00, ΝΑΟΥΣΑ

Τηλ. 23323 50363, Fax: 23320 24260


	                                                             Νάουσα           04 /8 /2020
                                                            Αρ. Πρωτ. : 11700



                                         Προς:  Οικονομική Επιτροπή
ΘΕΜΑ: : Αναπροσαρμογή ή μη του Τιμοκαταλόγου διάθεσης του Κολυμβητηρίου, μετά από έγκριση αιτήσεων της Κολυμβητικής Ακαδημίας «Νάουσα» (ΚΑΝ), του Ομίλου Κολύμβησης «Νάουσα» και του Πήγασου Ημαθίας για μείωση του αντιτίμου χρήσης διαδρομών κολυμβητικής δεξαμενής στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Νάουσας. 
            Η Κολυμβητική Ακαδημία «Νάουσα» (ΚΑΝ)  με την αρ. πρωτ. 4/2-6-2020 αίτηση, ο Όμιλος Κολύμβησης «Νάουσα» με την από 22/7/2020 αίτηση και ο Πήγασος Ημαθίας με την  271/03-08-2020 αίτηση, που υπέβαλαν στον Δήμο Νάουσας, ζητούν τη μείωση του αντιτίμου χρήσης διαδρομών κολυμβητικής δεξαμενής στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Νάουσας. Αιτούνται τη μείωση του αντιτίμου χρήσης των διαδρομών της κολυμβητικής δεξαμενής από 450 ευρώ/διαδρομή/μήνα, όπως είχε καθοριστεί με την 244/2015 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής (Τιμοκατάλογος Κολυμβητηρίου) και την 448/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου                                  ( Κανονισμός Κολυμβητηρίου ). 
           Σύμφωνα με τις σχετικές ΚΥΑ και τις οδηγίες για την ασφαλή άθληση, στα πλαίσια των προληπτικών μέτρων για τον κορωναϊό COVID -19 που έχει εκδώσει η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, ο μέγιστος αριθμός αθλούμενων για το Δημοτικό μας Κολυμβητήριο ορίζεται σε 6 (έξι) ανά διαδρομή. Αυτό υποχρέωσε τους Συλλόγους του Κολυμβητηρίου να αναπροσαρμόσουν τα προγράμματα των τμημάτων τους και να μειώσουν τον χρόνο προπόνησης ανά τμήμα και σε αρκετές περιπτώσεις να αποκλείσουν αθλούμενους από τη συμμετοχή τους σε διάφορα τμήματα. Επιπλέον, το Κολυμβητήριο ήταν σε αναστολή λειτουργίας για διάστημα μεγαλύτερο των δυόμισι μηνών, με αποτέλεσμα να επέλθει λειτουργική και οικονομική ζημιά στους Συλλόγους και δυσκολία στις υποχρεώσεις τους απέναντι στο Δήμο Νάουσας.   
           Η Κολυμβητική Ακαδημία «Νάουσα» (ΚΑΝ) χρησιμοποιεί 4(τέσσερις) διαδρομές της κολυμβητικής δεξαμενής. Ο Όμιλος Κολύμβησης και ο Πήγασος Ημαθίας χρησιμοποιούν 2(δύο) διαδρομές της κολυμβητικής δεξαμενής. Ενδεχόμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για μείωση του αντιτίμου χρήσης των διαδρομών της κολυμβητικής δεξαμενής και αναπροσαρμογή του Τιμοκαταλόγου διάθεσης του Κολυμβητηρίου θα αφορά όλα τα Σωματεία, Συλλόγους, Ομίλους αθλημάτων υγρού στίβου, που θα χρησιμοποιούν διαδρομές της κολυμβητικής δεξαμενής. 
            Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Κανονισμού του Κολυμβητηρίου ( 448/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ) «Ο τιμοκατάλογος διάθεσης του Κολυμβητηρίου αφορά το κόστος μεμονωμένης χρήσης, καθώς και το κόστος ενοικίασης μέρους ή του συνόλου των διαδρομών των κολυμβητικών δεξαμενών και αναπροσαρμόζεται με Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου». 
            Βάσει των ανωτέρω εισηγούμαι την αναπροσαρμογή του Τιμοκαταλόγου Κολυμβητηρίου και την μείωση του αντιτίμου χρήσης των διαδρομών της κολυμβητικής δεξαμενής για όλα τα Σωματεία, Συλλόγους, Ομίλους αθλημάτων υγρού στίβου, που θα χρησιμοποιούν διαδρομές της κολυμβητικής δεξαμενής, από 450 ευρώ/διαδρομή/μήνα, όπως είχε καθοριστεί με την 244/2015 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής (Τιμοκατάλογος Κολυμβητηρίου) και την 448/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου  ( Κανονισμός Κολυμβητηρίου ) σε 200 ευρώ/διαδρομή/μήνα. 
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